

Рецензия

на методическую разработку
«Пальчиковая гимнастика как средство развития детей
старшего дошкольного возраста»
воспитателя МАДОУ ДС № 40
Губаревой Виктории Владимировны

Методическая разработка содержит материалы по использованию речевых упражнений на занятиях с детьми старшего дошкольного возраста и подробные рекомендации для заучивания и выполнения связанных с текстом движений.

Данная методическая разработка является важнейшим аспектом общего психологического развития в детском возрасте. Речевая деятельность осуществляется по средствам языка, который усваивается ребенком в ходе общения с окружающими людьми.

Актуальность работы заключается в том, что в результате разучивания пальчиковых игр, дети достигают хорошего развития мелкой моторики пальцев рук, которая оказывает не только благоприятное влияние на развитие речи, но и готовит руку ребенка к графу – моторным навыкам рисования и в дальнейшем к письму. Усваивая родной язык, ребенок овладевает его фонетическим, лексическим, грамматическим строем, а также воспитывает интерес к стихам, русскому фольклору, пальчиковым играм.

«Пальчиковые игры» - это инсценировка каких-либо рифмованных историй, сказок при помощи пальцев. Данные игры интересны тем, что представляют собой маленький театр, в котором актеры – это пальчики. К тому же в игровой форме легче закреплять знания об окружающем мире. Многие игры из сборника требуют участия обеих рук, что дает возможность ориентироваться в понятиях «вправо», «влево», «вверх», «вниз», знакомиться с названиями и особенностями поведения животных, закреплять порядковый счет до десяти. Пальчиковые игры проводятся индивидуально или с подгруппой детей.

Пособие может быть использовано воспитателям детских садов и родителями.

16.05.2018г.

Руководитель РМО воспитателей
МО Каневской район

И.Л. Чернышева

Директор МКУ «РИМЦ»
МО Каневской район

Г. А. Виноградова